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MpUXXMMHast KOHCTPYKLMS
Huskne auHammnuyeckne notepu

Manbiin 3apsa 06paTHOro BOCCTAHOBIEHNS
Pa3BeTB/IEHHbIN YNPaBASOWNIA N1EKTPOA ANst

HITbIpeBoi

beicTpoaeiicTBy O it

NmnyabcHbid Tupucrop

Tun TBU175-250-14

BbICOKUX CKOpOCTGl\/lI HapaCTaH4 TOKa

CpeaHuin NpsiMoi TOK Itav 250 A
MoBTOpsIOLLEECS UMMYNBCHOE HAMpshHKEHNE B U
3aKPbITOM COCTOSIHUU 1000 = 1400 B
MoBTOpsiOLLEECS UMMYNbCHOE 0BpaTHOoE U
HanpsbkeHne RRM
BpeMsa Bbikno4YeHus tq 25.0; 32.0 MKkc
Uprm, Urrm, B 1000 1200 1400
Knacc no Hanpsp»keHuto 10 12 14
T;, °C - 60+ 125
MNPEJIEJBHO JOITYCTUMBIE 3HAUEHUSI ITIAPAMETPOB
0O603HaYeHre 1 HaMMeHoOBaHNe NapaMeTpa Miﬁ 3Ha4yeHne YcnoBus n3MepeHus
MapameTpbl B NpoBOASLLEM COCTOSSHUMN
250 Tc=97 °C;
Ttav CpenHuit TOK B OTKPbITOM COCTOSIHUM A 485 T.=55 °C;
180 an. rpaa. cuHyc; 50 Ny
I [encTByoLMit TOK B OTKPbITOM A 392 T.=97 °C;
TRMS COCTOSIHUM 180 3. rpaa. cvHyc; 50 Iy
180 an. rpaa. cuHyc; 50 Ny
(t,=10 MC); eanHNYHbI
7.5 Ti=Tjmax | UMRyNbC; Up=Ur=0 B;
8.6 T;=25°C | MnynbC ynpaBneHns:
Ig=Irem; Us=20 B; tep=50
. MKC; dig/dt=1 A/MKC
Itsm Y[apHbIN TOK B OTKPbITOM COCTOSIHUM KA 180 5n. rpan. aaHyC; 60 My
(t,=8.3 MC); eamHNYHbIN
8.0 Ti=Tjmax | UMNyNbC; Up=Ur=0 B;
9.2 T;=25 °C | Mnynbc ynpaBneHus:
IG:IFGM; UG:20 B, tGp=50
MKC; dig/dt=1 A/MKC
180 an. rpaa. cuHyc; 50 Ny
(t,=10 MC); eanHNYHbI
280 Ti=Tjmax | UMRyNbC; Up=Ur=0 B;
365 T;=25 °C | MnynbC ynpaBneHns:
Ie=Irem; Us=20 B; tep=50
) . 3 a3 MKC; dig/dt=1 A/MKC
It 3alWnTHbIN hakTop A°c10 180 an. rpag. cuHyc; 60 T
(t,=8.3 MC); eamHNYHbIN
265 Ti=Tjmax | MNynbc; Up=Ur=0 B;
350 T;=25°C | Imnynbc ynpasneHus:
Ie=Irem; Us=20 B; tep=50
MKc; dig/dt=1 A/Mkc




Bnokupylowme napamerpbl

MoBTOpSstoLLEECs UMMYbCHOE T T <Toos
obpaTHoe HanpshkeHue 1 . jmn = ) mer _

Uprm, Urrm NOBTOPSIOLLEECS MMIY/IbCHOE B 1000+1400 | 180 an. rpaa. cvHyc; 50 Iy;
HanpsbKeHWe B 3aKPbITOM COCTOSIHUM YNpaBNieHNe pasoMKHYTO
HenoBTopsitoLieecst UMNYbCHOE T T <Tos

THOE HanpsHKeHNE 1 jmin = 1) ima y

Upsm, Ursm (:iSESBTgSmSUJ,Zec: MM?'lyanHoe B 1100+1500 | 180 an. rpaa. cvHyc; 50 U, eAMHUYHBIN
HanpshkeHWe B 3aKPbITOM COCTOSIHWM MYTIbC; YNPABNEHNE PASOMKHYTO

U U MocTosiHHOEe 06paTHOE U NOCTOSIHHOE B 0.75Uprv | Ti=Tjmaxs

br R NpsAMOE HanpshKeHne 0.75Urrm | ynpaBneHne pasoMKHYTO

MapameTpbl ynpaBieHus
MaKkcuManbHbIA NPSIMON TOK

Iram A 6
ynpaBneHus T=T
MakcumanbHoe obpaTHoe Fmax

Uram B 5
HanpsbKeHWE yrnpaBieHust

P MakcvMManbHasi paccemBaeMast BT 3 T;=T; max AN NOCTOSHHOrO TOKa

¢ MOLLHOCTb MO YNpaBNeHNIo ynpaBneHus

MapameTpbl nepexkoveHns
KpuTuueckas ckopocTb HapacTaHus ITj::szmIa i Uo=0.67Uoww;

(dir/dt)eit | TOK@ B OTKPLITOM COCTOSIHMM A/MKC 1600 anym:évy;npasneHMﬂ- Ie=Traw: Ue=20 B:

— . 4 4
(f=1Hz) ter=50 MKc; dig/dt=1 A/MKC

TennoBble NapaMeTpbl

Tstg TeMnepaTypa XpaHeHus °C -60 + 125

T; TeMnepaTypa p-h nepexoaa °C -60 =+ 125

MexaHuuyeckue napameTpbl

F MoHTaxxHoe ycunue KH 1.5+2.5

a YckopeHue M/c? 100

XAPAKTEPUCTHUKH
O603HaueHne N HaMMEHOBaHNE XapaKTEPUCTUKM ME3£|\l4 3HaueHue YcnoBusi namepexus

XapaKTepucTMKu B NPOBOASALLEM COCTOSIHUM

Unn MMnynbcHoe HanpshxeHue B B 1.70 T/=25 °C; Tny=785 A
OTKPbITOM COCTOSIHUM, MaKC

Ur(ro) lNoporoBoe HanpskeHue, Makc B 1.05 T=T. .

j— 'j maxr

" [MHamMnyeckoe CONpoTUBIIEHNE B MOM 0.850 0.5 7 Iay < Ir < 1.5 7 Iray

OTKPbITOM COCTOSIHUM, MaKC
Tj:25 OC;

I TOK yAep@Hws, MaKc MA >00 Up=12 B; ynpaBneHne pasoMKHYTO

Bnokupyrowme XxapakTepucTukm
MoBTOPSAOLMINCA UMMYSIbCHBIN

I I 06paTHbIA TOK U MOBTOPSIFOLLMIACS WA 20 T=T; maxs

DRMr “RRM WMMY/IbCHBIA TOK B 3aKPbITOM Uo=Uprm; Ur=Uram
COCTOSIHUW, MaKC
Kputnyeckasi CkopoCTb HapacTaHus T=T.

(dvp/dt)eit | HaNpshKeHMS B 3aKPbITOM B/Mkc 1000 ) max ]
cocTosHMY, MuH Up=0.67"Uprm; yNpaBneHne pasoMKHYTO

.: BurundHdAurinm




XapaKkTepucTuku ynpassieHus

400 Tj: Tj min
U OTtnupatoLlee NocTosiHHoe B 250 T.=25 oC
GT HanpshKkeHWe yrnpaBneHns, Makc 2:00 T;: T Up=12 B; Ip=3 A;
400 e MoCTOSIHHBIN TOK
OTnMparoLLmit NOCTOSHHBINA TOK J— _Jmin | ynpaenexus
et ynpa:neHuv-llﬂ MaKc MA 250 T=25°C
! 200 Ti= Tjmax
Ueo :eOTI'IVIpaIOLLlee NOCTOSIHHOE B 0.25 Ti=T; mac
anpsbkeHne ynpasnieHusl, MUH Unz0.67U
o v D—V. DRM/
Iep HeOTNMPatoLM MOCTOAHHBIN TOK MA 10.00 MOCTOSIHHBIN TOK YnNpaBneHust
yrnpaBneHns, MyH
AvHaMnueckmne xapakKTepmucTuKu
T;=25 °C; Vp=0.4Vpry; Itm=ILray;
tod BpeMs 3agepXXKn BKIOUEHUS MKC 2.00 Gate pulse: Ig=Irgv; V=20 V;
tGP=50 ns; di(;/dt=1 A/},ls
dVD/dt:SO B/MKC;Tj=Tj maxy ITM= ITAV;
tq BpeMs BbIK/IOUEHNS?, MaKc MKkc | 25.0; 32.0 | dir/dt=-10 A/MKc; Ug=100 B;
UD=0.67 UDRM
3apsa 06paTHOro BOCCTAHOBIIEHMS,
Qn ke MKKn 200 b
i= ljmax, itM= Ltav,
£ 52i:;4ﬂ 06paTHOro BOCCTaHOBNEHMS], MKC 4.0 die/dt=-50 A/MKC :
Ur=100 B
Tok 06paTHOro BOCCTaHOBIIEHNS,
| A 100
MaKc
TensoBble XapaKTepUCTUKN
Rihic 'rrlgnnoso? conpoTMBNEHNE p-n °C/BT 0.0700 MOCTOSHHbIN TOK
pexoa-Kopnyc, Makc
MexaHnuyeckne XxapakTepucTukm
w Macca, Tvn r 500
D [nvHa nyTn ToKa yTeukun no MM 12.4
s NMoBEPXHOCTH (monm)|  (4.882)
D [nvHa nyTn ToKa yTeYKU rno Bo3ayxy MM 12.4
a V)
(atonm)|  (4.882)
NMPUMEYAHMUE MAPKUPOBKA
) KpuTnyeckast ckopocTb HapacTaHUst HanpshKeHUs B TEU 175 250 14 A2 M3 N
3aKPbITOM COCTOSIHUU 1 2 3 4 5 6 2

0603Ha4eHne rpynnbi A2

(dvo/dt)eit, B/MKC

1000

%) Bpemsi Bblkto4eHns (dvp/dt=50 B/Mkc

0603Ha4eHne rpynnbi

M3

K3

tq, MKC

25.0

32.0

1. BbICTpoaencTByOWMIA UMMYNBCHBIA TUPUCTOP
2. KOHCTpYKTMBHOE UCMOSTHEHME

3. CpeaHuiA TOK B OTKPLITOM COCTOSIHUK, A

4. Knacc no HanpsbkeHuio

5. KpuTnyeckas cKopoCTb HapacTaHWs HanpsbkeHUs B
3aKpbITOM COCTOSIHUM

6. Mpynna no BpeMeHu BbikoveHns (dvp/dt=50 B/Mkc)

7. Knumatunyeckoe ncrnonHeHune no NOCT 15150: YXN12, T

.: BurunHAurinm




FTABAPUTHBLIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: T.SB3

8 (0.515) 94,3 (0169) DA
24(0.945)max
%
RO%
/ N |
———N\I125 (0492) DIA.
— | (0.492)

Silicone tube.

280410 (11.024)
No
Oy

270410 (10.630)

120 (4.724) max

10 (0.394)

1/ #54 (2.126) DIA

Mpumep YcnoBHoe LiBeTta
MapKUpoOBKM | 0603HauYeHune AHop Kartop YnpaBsneHue

MonsipHOCTb

AHOJA Ha ocHoBaHun | TBWN175-250-14 f - Kpactas Benbit
Tpybka

Bce pa3mepbl B MUAIMMeTpax (AtoiMax)

ilﬂ=:E5p1t4|dl1




